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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH VYHLÁŠKY MINISTERSTVA SPRAVODLIVOSTI SLOVENSKEJ REPUBLIKY, KTOROU SA MENÍ A 

DOPĹŇA VYHLÁŠKA MINISTERSTVA SPRAVODLIVOSTI SLOVENSKEJ REPUBLIKY Č. 665/2005 Z. Z., 
KTOROU SA VYKONÁVAJÚ NIEKTORÉ USTANOVENIA ZÁKONA Č. 7/2005 Z. Z. O KONKURZE A 

REŠTRUKTURALIZÁCII A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKTORÝCH ZÁKONOV V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV 

 

I. Úvod: Ministerstvo spravodlivosti SR predložilo dňa 29. októbra 2020 Stálej pracovnej 
komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné 
pripomienkové konanie materiál: „Návrh vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej 
republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky 
č. 665/2005 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z. z. o 
konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov“. Materiál predpokladá pozitívno-negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie, 
vrátane pozitívno-negatívnych vplyvov na malé a stredné podniky.  
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu obyčajné pripomienky a 
odporúčania: 
K doložke vybraných vplyvov 
Komisia upozorňuje, že predložená doložka vybraných vplyvov neobsahuje ani minimálne 
povinné obsahové náležitosti ustanovené v Jednotnej metodike na posudzovanie vybraných 
vplyvov pre bod  5. Alternatívne riešenia 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

súhlasné stanovisko s návrhom na dopracovanie 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené v 
bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko 
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